

# 法国、阿根廷出场亮相 投注竞彩 找胆轻松了

世界杯首轮比赛快接近尾声,明天凌晨将迎来三场比赛,其中法国和阿根廷两支世界杯冠军级别的球队将出场亮相。由于首轮两队的对手都明显不如自己,因此投注竞彩找胆是比较容易的事情。

现代快报记者 付智勇



阿根廷强势出击



## 阿根廷迎来首战 波黑爆冷有难度

这次世界杯在南美大陆举行,除了巴西之外,阿根廷是最被看好的一支球队。明天凌晨,他们将迎战同组的欧洲劲旅波黑,应该说阿根廷赢球的希望还是很大的。

“超一流锋线、二流中场、三流后卫”是很多人对阿根廷的印象,梅西、阿奎罗、伊瓜因、拉维奇、迪马利亚、帕拉西奥组成的锋线豪华程度绝对傲视群雄,单凭个人能力攻城拔寨就足以轻松出线了。从分组和晋级形势来看,球队很可能在进入8强之后才会遇到强敌,一路大杀四方提振士气,届时再改攻守端比重的权衡也来得及。现任阿根廷主帅萨维利亚骨子里崇尚攻守平衡,钟爱352阵型,但受限于球队中后场实力有限,只能在进攻端增加比重,球队攻击力也确实在本届世界杯名列前茅。

波黑是本届世界杯唯一的新军,在哲科、伊比舍维奇、皮亚尼奇、萨利霍维奇等一批年轻新锐的努力下,终于扬眉吐气,跻身2014年世界杯决赛圈。波黑黄金一代已经初露锋芒,最重要的是,球队的团结和战斗欲望完爆同组的亚非球队。主帅萨菲特·苏西奇是前南斯拉夫著名球星和场上队长,执教生涯多在东欧或中东的不知名球队度过,远不及其球员时代的辉煌,执教水平不算出众,但全民动员、士气高涨的波黑似乎不需要依赖教练,这支被认为具备“黑马”潜质的球队在预选赛和友谊赛中表现出了足够的韧性和防守功底。本场比赛从竞彩网开出的数据来看,阿根廷赢球的悬念不大。由于两支球队都有一定的进攻能力,因此看好双方打出大球。

## 瑞士战弱旅 力争不败

瑞士队将在首场比赛中迎战厄瓜多尔,这场比赛对于两队来说都很重要。谁能取胜,谁就将获得出线的主动权。

瑞士作为本届世界杯排名最弱的种子队,守轻攻弱的问题一直未能解决。过去两届世界杯,瑞士7战仅丢1球,但进球数也只有5个,德国籍名帅希斯菲尔德打造出一支稳健高效的球队,但面对实力低于自己的对手

也缺乏必胜把握。厄瓜多尔上次参加世界杯就在德国世界杯杀出小组赛,打进16强后负于英格兰。与8年前相比,本次在巴西进行的世界杯厄瓜多尔还算是本洲作战,对气候更为适应。

本场比赛是世界杯E组第一回合赛事,瑞士中很多球员都来自五大联赛的强队,拥有不俗的实力,球队在本小组若能够发挥出色完全有机会竞争头名,在早

前的欧洲预选赛中球队一度斩获3连胜,近10场比赛除了意外不敌韩国外,其余全部保持不败。而厄瓜多尔中除了曼联的边锋瓦伦西亚外没有什么大牌球星,实力偏弱,厄瓜多尔更注重整体打法,近期热身赛的战绩也比较平稳,球队若发挥较好,完全有能力立于不败。从竞彩投注的角度,建议彩民看好瑞士不败,首选胜,次选平。

## 法国迎战洪都拉斯 做胆应该问题不大

法国VS洪都拉斯,这也是双方的第一场世界杯比赛。法国在欧洲预选赛中最终通过附加赛苦战逆转乌克兰才最终晋级决赛圈,所谓大难不死必有后福,法国在小组赛的签运很好,本小组的对手实力都不算很强,瑞士、厄瓜多尔和洪都拉斯实力都比较平均,想要赢球难度不大,而且法国近期状态大好,近6场比赛拿下了5场胜利。而洪都拉斯在本小组中实力最弱,而且近期战绩也不是很稳定,想要在小组最强的法国队身上拿分显然十分困难。

两支球队之前交手并不多,可以说双方并不熟悉,这可以称之为是一场遭遇战,从总体实力来看,法国队的实力明显高出洪都拉斯队一个档次,但在世界杯的赛场上,经常上演以弱胜强的经典赛事,所以,法国队一定不能轻敌,要绷紧自己的神经认真备战。

法国队本届的阵容可谓兵

强马壮,但赛前一个不幸的消息传来,队中绝对核心里贝里因伤无缘本届世界杯,这也让法国队的实力大打折扣,但除了里贝里,法国队阵中还有多

名出色的球员,相信即使没有了里贝里,法国队依然是一支实力强大的球队。洪都拉斯队阵容这边,球队中没有绝对的大牌球员,效力于欧洲五大联赛的球员也屈指可数。

本场比赛竞彩网开出了主胜1.26、平局4.25和客胜10.50的数值,从这个数值来看,法国队赢球应该不存在任何悬念。



竞彩  
SPORTS BETTING